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Kedves HERA-tagok, tisztelt Érdeklődők! 

 

Az alábbiakban a Nevelés- és Oktatáskutatók Egyesületének (HERA), valamint anyaszervezete, az Európai 

Nevelés- és Oktatáskutatók Szövetsége (EERA) aktuális eseményeiről, híreiről, újdonságairól olvashatnak. 

 

HERA 

FOLYÓIRAT A HERA hivatalos folyóirata, a 

Hungarian Educational Research Journal - 

Pedagógia-Online (HERJ-PO) első évfolyamában két 

számot jelentetett meg, törekedve újdonságok, 

újszerű megközelítések bemutatására. A lektorált, 

DOI azonosítóval ellátott, online folyóirat folyamatos 

publikálási lehetőséget kínál a hazai oktatás- és 

neveléskutatóknak. A publikálás technikai 

feltételeiről itt tájékozódhatnak.  

 

WEBINÁRIUM A HERA kerekasztal beszélgetést 

rendez 2012 februárjának első webináriumi 

alkalmával. Helyszín: ELTE PPK Kazinczy utcai 

épülete (405-ös terem). Az esemény a 

http://pedagogia-online.ning.com/ oldalon online 

követhető lesz, tartalma a rendezvényt követően is 

elérhető. A HERA első webináriumi szereplését itt 

tekinthetik meg. 

 

HUCER A HERA első oktatáskutatási 

konferenciájának (Hungarian Conference on 

Educational Research - HuCER) megrendezésére 

2012 májusában kerül sor a Pécsi Tudományegyetem 

Oktatás és Társadalom Neveléstudományi Doktori 

Iskolája által szervezett „Iskola a társadalmi térben és 

időben” konferencia keretein belül. 

 

ECER 2015 A HERA pályázatot készített az EERA 

éves konferenciájának, az ECER 2015-ben 

Budapesten történő megrendezésére. A tárgyalások, 

előkészületek folynak, a fejleményekről értesítjük a 

kedves érdeklődőket. 

 

TAGSZERVEZETEK A HERA eddig Budapesten 

két helyszínen (ELTE, OFI), Debrecenben, 

Kaposváron, Pécsett, Szegeden, Székesfehérváron, 

illetve Nagyváradon rendelkezik tagszervezetekkel. 

Nyíregyházán egy újabb tagszervezet megszervezése 

van folyamatban. 

 

 

NETWORK az EERA legújabb kutatói hálózata, az 

oktatásszociológiai network alapítói között HERA tag 

is szerepel. Gratulálunk! 

 

EERA 

PUBLIKÁCIÓ Az EERA hivatalos, lektorált, online 

folyóirata, a European Educational Research Journal 

(EERJ) az európai oktatáskutatási tér kialakítását 

kívánja elősegíteni tanulmányok, kutatási beszámolók 

és recenziók megjelentetésével. Az EERJ 2012-ben 

megjelenő, az átalakuló és megújuló európai tantervek 

témájában különszámot tervez kiadni. A kérdéskörhöz 

tartozó tanulmányok beküldésének határideje 2012. 

január 31. 

 

FINANSZÍROZÁS Az EERA korábban is 

hangsúlyozott kezdeményezése, hogy a 

kutatásfinanszírozásban jelenjenek meg a társadalom- 

és bölcsészettudományok, így az oktatáskutatás, 

valamint a legszélesebb körben értelmezett társadalmi 

jelenségek tovább folytatódik. Egyrészt egy online 

petíció került bevezetésre, másrészt úgy tűnik, hogy a 

legújabb keretprogramban (Horizon 2014-2020) már 

figyelembe vették a fenti kezdeményezést. A 

keretprogrammal kapcsolatban az EERA folytatja a 

már megkezdett állásfoglalási, illetve tárgyalási 

folyamatokat. 

 

NYÁRI EGYETEM Az EERA eddigi szokásaihoz 

híven igyekszik elősegíteni a kutatók közötti 

együttműködést és információáramlást. A 2012. július 

13-án megrendezésre kerülő, nemzetközi 

szeminárium, konferencia az oktatási tér, az oktatás 

helye, illetve a társadalmi igazságosság oktatáson 

keresztül történő megvalósulásának témája köré épül. 

A jelentkezés határideje 2012. január 31, az 

eseményen való részvételt ösztöndíjak segítségével 

támogatják. A neveléstörténeti network 2012. június 

7-10. között nyári egyetemet rendez posztgraduális 

képzésben résztvevő hallgatók számára Lisszabonban. 

Kapcsolat: heraszervezet@gmail.com 
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